
Notulen algemene ledenvergadering ZHV 2-3-2022
Dit was over het jaar 2021

 1. Opening 20.10 uur door de voorzitter.

 2. Ingekomen stukken en mededelingen:

Geen ingekomen stukken , mededeling dat de consumpties voor rekening ZHV zijn

Afgemeld met kennisgeving hebben zich Dennis van Campen , Jan Molenkamp en Henk Kaak.

Opkomst zeer triest te noemen, ons inziens is er voldoende uitgenodigd maar kijken hoe we 

dit anders kunnen doen .

 3. Notulen van de vorige jaarvergadering 2020 worden doorgelezen , hierover zijn geen vragen

en of opmerkingen.

 4. Secretaris leest het jaarverslag van het jaar 2021 voor , hierover zijn ook geen vragen en of 

opmerkingen.

 5.Penningmeester doet zijn financieel verslag en bespreekt dit , meer inkomsten door meer

contributiebijdragen, ook meer landelijke afdrachten.

Extra bestuurskosten in verband met aanschaf benodigdheden voor bestuur.

Vraag van Jurgen van Hal , de opbrengsten circa  1300 euro aan dag en combikaarten..levert dat

genoeg op voor de overlast die je er van hebt ?

Bestuur neemt dit mee in overleg met HHV Hengelo , ook minder stekken bij de Markeplas dit

wordt ook besproken met HHV Hengelo.

 6. Jan Wassink leest het verslag van de kascontrole voor , hierover zijn geen op en of aanmerkingen.

 7. Stijn doet verslag van de jeugdcomissie , op het moment 126 jeugdleden, voor komend jaar weer

een jeugdcusrsus 3 deelnemers hebben zich aangemeld hiervoor .

Ook wordt er gekeken naar variatie in wedstrijden bijv.vrije hengelkeus .

Delen van activiteiten via social media om bekendheid te genereren.

 8. Verslag controlecommissie ..Henk Weerdesteijn doet verslag

verlichting voor Henk doordat nu ook Alex Goossens controleert bij de Grote Ijssel , verder geen 

opmerkingen.

 9. Bestuursverkiezing : Jurgen van Hal wordt voorgedragen als bestuurslid vanuit de karpercommissie

Vanuit de vergadering is hierover geen bezwaar , Henk Weerdesteijn stopt met zijn taken , wordt 

bedankt voor zijn diensten de afgelopen vele jaren .

10. Frits leest het schoonmaak verslag voor , het blijft nodig om schoon te makenbij de wateren.

Alle vrijwillergers worden bedankt voor het schoonmaken , vraag van jurgen of er afval knijpers
gekocht kunnen worden.



11. Verkiezing reservelid kascontrole : Henk Weerdesteijn biedt zich aan , voor komend jaar is 

Dennis van Campen ( laatste jaar ) en Jan Wassink kascontrole

Reserve 2022 is Henk W 

12. In de wedstrijdcommissie stopt Henk Vels eind van dit jaar , er moet nagedacht worden over wie 

dit gaat oppakken eind van het jaar . Bennie Bruggink en Jurgen Van Hal willen de wintercup wel op 

nemen , verder moet er nagedacht worden over wie de westrijden gaat aanvragen via de site ??

13. Leden worden gevraagd om na te denken over de toekomst, eventuele samenwerking met 

HHV Hengelo zou iets kunnen zijn ?

14. Talud van de plas van Radstake wordt niet aangepast , ondanks dat er klachten waren hierover 

blijft het zoals het nu is .

15. Leden worden gevraagd over de toekomst voor wat betreft de prijsuitreiking en feestavond 

leden gaan hierover nadenken.

16. Rondvraag …voortaan meer bekendheid geven via facebook, posten van foto's, dit trekt wellicht 

meer leden en deelnemers aan de wedstrijden.

Karpercommissie vraagt of de leden van de commissie welkom zijn op de ALV , ondanks dat ze geen 

lid zijn van de ZHV Zelhem… zijn welkom , tenslotte vertegenwoordigen ze ook de ZHV  .

17. Einde ALV vergadering 22.10 uur


